Universidad Nacional de Asuncion

COLEGIO EXPERIMENTAL PARAGUAY BRASIL

Disciplina: Matematica — 9no. grado Secciones Ay B
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Alumno/a:

Se desarrolla en hoja de carpeta cuadriculada, tamafio oficio, con lapiz de papel. Se
entregan todas las hojas presilladas el primer dia de clases. jExitos!

1. Efectua las siguientes adiciones y sustracciones de polinomios

1.1.)Delasumade b®- 2b%2 + 6; 7b?-5b-1 y -9b*-24 restarlasumade3b? +8b -3y
7b%-5b*+b’+b

1.2.)Restarm3®- 7m?-5 delasumade4m*-5m3*+8;, m*- 4m*-5my -4m?+6
2. Efectua los productos
21) (2ab)?(-5a’b?)® (a°bd)* =

2.2) (-%ach) (-5a%b +§ab3 -15) =

3. Factoriza los siquientes polinomios

3.1 42x*y3— 28x5y% — 70x3y* — 56 xy° =
32) 1+a’+ 3x*>— 4y+3x%a® -4a’y=
33) —minb— 8=

) 25 16

3.4) a’p'® - 32y° =

3.5) x>— 48x-100 =



4. Resuelve las siquientes operaciones y simplifica

4.1) 2x-8  3x+1  x*49x+18 2x*-7x-15 _
: 4x+6 x2-2x-15 x2+2x-24 3x247x+2

2 2
m“—m-12 m“—-2m-15
4.2) + =

m2-16 m2+ 6m+8

xm—-ym
3
m>+1
4.3) 5=

m2-m+1

x—5 x+5 x5
x2-25 = x2+5x  x2-5x

4.4)

6 (n+2 n+1) 1
n-1 n-2

4.5) 2-n - ' nZz-2n+1 =

5. Halla el MCD y el MCM de las siguientes expresiones algebraicas

a3 + 6a*b + 12 a b% + 8 b3=

a’ — 4b% =
a3+ 8b3 =
MCD= ....ccctrineieiersnnnacsnene MCIM= ...eiiciicnniecntisnsiesnsssessenes

6. Resuelve el sistema de ecuaciones lineales por el método de SUSTITUCION

{ 2x+y=9
x—3y= —-13

7. Resuelve el sistema de ecuaciones lineales por el método de IGUALACION

{4—a—2b—7=0
8a+b= -1

8. Resuelve el sistema de ecuaciones lineales por el método de REDUCCION

4x —3y = —41
{6x+11y—47=0



9. Resuelve las siguientes situaciones problematicas

9.1) Calcula la longitud de una escalera, si esta apoyada a una pared de 8 m de altura y su pie dista
15 m de la pared

9.2) Un jardin cuadrangular mide 24 m de perimetro. ¢Cudntos m de alambre se necesitan para
cercarlo con doble hilera de alambre? ¢Cudnto mide el drea del jardin?

9.3) Un pizarrdn rectangular mide 1,5 m de ancho y el largo es el doble de la medida del ancho.
Calcula el perimetro y el area del pizarron.

9.4) Una muralla tiene la forma de un trapecio, el drea de la misma tiene 120 m?

Una de las bases mide 10 my la otra 20 m. Calcula la altura de la muralla.



